

1915 november hó 24 este 8 óra 30 percre
átvettem Dapp M. B. H. H.

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:

HELYBEN:	VIDÉKEN:
Egy óra 1 korona	Egy óra 1 K 50 f.
Negyedévre 3	Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 4 fill.	Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhetedik évfolyam.

165-ik szám.

Csütörtök, 1915 november 25.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

DEBRECZEN,

Barabos-utca 7. szám. Telefon: 412.

Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Csapataink Mitrovica és Prisztina előtt. Véres bosszu Macedóniáért.



50 ágyu, 22 géppuska, 9500 fogoly az újabb szerbiai zsákmány.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Mitrovicától északra, valamint Prisztinától északra és északkeletre az ellenséget utóvédharcokban visszavetettük. Több mint 1500 hadifoglyot és 6 ágyut szállítottunk be.

A Prisztinától délkeletre harcoló bolgár haderő is sikeresen nyomult előre. Onnan 8000 szerb elfogását és 22 géppuska és 44 ágyu zsákmányolását jelentik. (Min.-eln. s.-oszt)

Csapataink a montenegrói hadállásokat támadják.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

A Drina felső folyásánál küzdő osztrák és magyar csapatok a montenegrói hadállásokat a Kossara-nyergen és attól északra támadják. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Az olaszok 6 havi sikertelen támadásai.

Halottakban és sebesültekben félmilliót veszítettek.

A magyar és karinthiai ezredek hősiessége.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti: A görzi hídfő körül körül és a doberdói fensík szélén folyó nagy harcok még tartanak. Ellenségnek a Podgora ellen nagy haderővel intézett több lámadását vertük véresen vissza. Pevmánál és Oslavianál is helyt álltak csapataink minden rohammal szemben. Sokszor éjjel sem ért véget a harc.

Görz városának november 18-ától 21-ig tartó bombázása emberéletben és javakban újra tekintélyes veszteségeket okozott, Husz polgári állású egyén halt meg; negyvenhat épületet a bombák teljesen megsemmisítettek, hétszázötvenet súlyosan, hatszázat könnyen rongáltak meg az olaszok. Tegnap újra néhány száz nehéz bombát dobtak a városba.

Az ellenség a doberdói fensíkon a Monte San Michele-től délnyugatra levő harcvonalunkat rövid időre San Martino nyugati szélére szorította vissza, de a magyar és a karinthiai csapatok éjjeli támadása eddigi hadállásunkat újra teljesen birtokunkba juttatta.

Selzről keletre az olaszok több rohamukkal a Bech gróf nevét viselő 47. számú stajer gyalogezredre bukkantak. Ezen ezred hadállásait két ízben tüzeléssel harmadszor kézi tusában keményen megvédték.

A görzi hídfőtől északra megújultak az ellenség szokások előretörési kísérletei, még pedig a megszokott sikertelenséggel.

Két repülék **Arsierróra bombákat dobott le.**

A olasz legfőbb hadvezetőség közkezen forgó hivatalos jelentései az utóbbi időben feltűnően gyakran számolnak be sikerekről. Ezzel szemben ma, fél évvel volt szövetségünk hadtüzénete után, **a legvilágosabban megállapítjuk**, hogy a háboru megkezdésekor választott védelmi harcvonalunkat az egészvonalon, az Iszónál már a **negyedik csatában**, győzelmesen megvédtük és birtokunkban tartjuk. Az ellenség a délnyugaton folyó harcok megkezdése óta még csak azon célokat sem tudja megközeíteni, amelyekről azt remélte, hogy az első nekifutamódásra ér el. ellenben Olaszország a háboru folyamán **halottakban és sebesültekben már félmillió embert veszített.**

Német sikerek a nyugati harctéren

A német nagy főhadiszállás jelenti: Az arcvonal különböző helyein az élénk tűzvérségi tevékenység, melynek tiszta időjárás kedvezett, tovább tartott. Bois de Pretreben az ellenség két robbantása eredménytelen maradt.

Aurenál, Champagneban egy francia kétfedelű repülőgép légi harc után lezuhant. (M.-e. s.-o.)

Olaszország a balkán-háboruban.

Fővárosi tudósítónk táviratozza: A Temps azt állítja, hogy a Balkánon bekövetkezett válságos fordulat Olaszországot arra bírta, hogy részt

vegyen az ántánt balkáni akciójában. Olaszország Albánia felől fog támadni, mert ilyen módon hű maradhat ahhoz az elvéhez is, hogy csak Ausztria-Magyarország ellen harcol.

Csapataink Mitrovica és Prisztina előtt.

Bevonultunk Priepoljébe.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Egy osztrák és magyar hadoszlop bevonult Priepoljébe

A Rigómezőn folyó harcok kedvezően fejlődnek. Az Ibar völgyében előnyomuló csapataink Mitrovicától északra 6 kilométernyire, német csapatok Prisztinától északra félnapi járásra állanak harcban.

A bolgárok a Zagorac planinán nyomulnak előre. Höfer. (Min.-eln. s.-oszt.)

Németország bolgár gabonát kap.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

As ideérkezett német és osztrák-magyar gabonavásárló bizottságok befejezték munkájukat. Bulgária felesleges gabonakészletéből a minisztertanács engedélye alapján Németországba fognak szállítani gabonát. Miután azonban Bulgária gabonafeleslege nem nagy a meglévő készlet majnem egészében az ország szükségletei fedezésére fordítandó, ellenben a bő kukoricatermésből ugy Németország, mint Ausztria-Magyarország számára engedélyezhető volt a kivite.

Véres bosszu Macedóniáért.

A szerbek borzalmas kegyetlenkedései.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Szótiában megjelenő „Dnevnik” macedóniai harctéri levelezője Kriva-Palankából küldött tudósításában borzalmas részleteket jelent azokról a kegyetlenkedésekről, amelyeket a szerb csapatok Macedóniában elkövettek, hogy

ezt a területet két évi uralom után ott kellett hagyniok.

Palánka, Kratova, Kumanovo, Üszküb városokat a szerb katonák teljesen kirabolták, a lakosokról minden ruháneműt levettek, mikor a bolgár csapatok elől menekülni kellett. Nagy mérszárlásra is készültek, de erre már nem volt idejük, olyan sietve kellett a bolgár sereg üldözése elől menekülniök.

A városok környékén levő falvakban a beszállásolt csapatok a legnagyobb kegyetlenséggel garázdálkodtak. A gyermekeket és aggokat arra kényszerítették, hogy a szerb harcokkal elől földerítő szolgálatot végezzenek, akik erre nem voltak hajlandók, azoknak otthon maradt családtagjait felkoncolták. A bevonuló bolgár csapatoknak a lakosság könnyezve mutatta meg a szerb katonáktól szenvedett bántalmak véres nyomait s a szerbek által felkoncolt emberek temetetlen holttesteit. Ez a látványosság a bolgár katonákat a végsőkig elkeserítette.

Perzsa az angolok és oroszok ellen

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Perzsiából érkező hírek komoly orrongásról számolnak be. Az angol és az oroszgyűlölet egyre veszedelmesebb jelleget ölt. Nap-nap után újabb konfliktusok merülnek fel. Igen komoly a helyzet Benderbusirban, ahol a perzsa lakosságot terrorizálják az angol csapatok. A britt parancsnok a kormány által kinevezett új prefektust nem akarja elismerni. Minthogy különböző pontokon zavargások törték ki, az oroszok szaporítják a perzsa határon levő csapataikat és mindent elkövetnek, hogy Perzsiának Afganisztánnal való összeköttetését megbénítsák. — Az angolok Beludzsisztanban dolgoznak nagy erővel. A perzsa kormány is nagy előkészületeket tesz.

Lovak és járművek osztályozása.

A gazdaközönség figyelmébe.

A városi tanács a következő hirdetményt bocsátotta ki a lovak és járművek bejelentése, valamint a lovak osztályozása tárgyában:

A honvédelmi miniszter az 1912. évi LXIX. törvénycikk 4. §-a alapján a Debreczen városban és ennek határterületén levő lovak, öszvérek és szamarak, mállás állatfelszerelések, kocsik, ló-, ökör-, bivalyfygatu szekerek, kétkerekű kordélyok (talyigák), egy- és kétfogatu kutyakordélyok, szánkók, kéziszánkók (ródli), bivalyszánkók bejelentését és összeírását, továbbá a lovak, szamarak és öszvérek összeírását elrendelte.

A városi tanács felhívja ennél fogva mindazokat, akiknek birtokában fent elsoroltak vannak, hogy azokat 1915. évi december hó 1-től december hó 10-ig terjedő 10 (tíz) napi határidőn belül a városházánál és pedig a városban lakók városháza I. emelet 20, a külsőségen lakók pedig városháza földszint 3. szanu szobában a fentjelzett napoknál dél-

előtt 8—12 óráig és délután 3—6 óráig jelentésük be.

A bejelentést írásban, az összeírás alkalmával ingyen kiszolgáltatandó bejelentőlapon kell megtenni. Irni nem tudók a bejelentést szóval is megtehetik.

Nem kell bejelenteni a következő lovakat és járműveket:

a) az Ő Felsége és a királyi ház tagjainak udvartartásához tartozó lovakat és járműveket;

b) a nemzetközi jog értelmében területenkivüliséget élvezők személyes használatára szolgáló lovakat és járműveket;

c) a fegyveres erdőhöz tartozó egyéneknek annyi lovat, ahányat mozgósításkor tartani kötelesek;

d) a csendőrséghez tartozóknak, szolgálatuk teljesítéséhez szükségelt lovakat;

e) az udvari és állami ménés intézeteknek, állami méneseknek, mén- és csikótelepeknek tenyészt. és gazdasági lovakat és járműveit;

f) a kincstár tulajdonában levő lovakat és járműveket.

Aki a bejelentés tekintetében fennálló törvényes rendelkezéseknek nem tesz eleget, kihágást követ el és 200 koronáig terjedő pénzbüntetéssel büntetteik.

A hóditott szerb terület

Szerbia katonai pacifikációjával aktuális lett az a kérdés, hogy mennyi Szerbiának, s mennyi a többi balkáni állam területe, de különösen, hogy mennyi lett az 1912-iki balkáni háború következtében az egyes államok gyarapodása, s mennyi az európai Törökország fogyása? Mindezt a következő kis statisztika mutatja ki:

I. A balkáni háború előtt.

Európai Törökország	169.300	m ²
Románia	131.353	"
Bulgária	96.345	"
Görögország	64.657	"
Szerbia	48.303	"
Montenegro	9.080	"

II. A balkáni háború után.

Románia	139.690	m ²
Görögország	115.975	"
Bulgária	114.000	"
Szerbia	87.358	"
Európai Törökország	28.100	"
Albánia	28.000	"
Montenegro	14.180	"

Bennünket egyelőre most Szerbia érdekel, amelynek 87.358 km² területe áll a régi Szerbiából s az új szerzeményi Macedóniából, a novibazári Szandzsákból kapott részből — ebből egy kis részt Montenegro kapott — és Ó-Szerbia egy részéből, vagyis a Rigómező környékéből, Ó-Szerbia másik részét, Ipeket és Gyakovót szintén Montenegro kapta.

A lapok Szerbiának elfoglalt részét tévesen nevezik Ó-Szerbiának, mert Ó-Szerbiából a régi Szerbiának nem volt egy talpalatnyi földje sem. Ó-Szerbia egy külön geográfiai terület, épen úgy mint Macedónia vagy Albánia, amely a balkáni háborúig Törökországhoz tartozott, a háború után pedig Szerbia és Montenegro osztozott meg rajta. Ez az Ó-Szerbia a novibazári Szandzsák és Macedonia—Albánia közé esett s hadaink

az első bolgár hadsereggel együtt most épen Ó-Szerbiában, Rigómező területén kúzdnek. Szerbia régi és új szerzeményi területéből körülbelül már 80 ezer km² területet hóditotunk meg, tehát az egész Szerbiának 8/9-ed részét. Ezen még csak Montenegro van hátra.

Színház.

Műsor:

Sze-dán: A testőr, vígjáték 3 felvonásban.

Csütörtökön: Palika, dráma 3 felvonásban.

Péntek: Legénybucsu, operett 3 felvonásban.

Szombaton: Legénybucsu, operett

Vasárnap este: Legénybucsu, operett.

Palika Csütörtökön este Gábor Andor 3 felvonásos drámáját adja a színtársulat. A darab az eddigi szereposztás szerint megy. A címszerepet Darrigó Kornél alakítja. Mellette hálás szerepe van Bányai Irénnek, Halasi Mariskának, Kemény Lajosnak és H. Serfői Etelnek.

HIREK.

Szezon.

Hideg van, de nincs fám...

Hideg van, de nincs fám,
Pedig ez nagy hajám, —
Fagyos szél fuj odakin,
De benn lenni is most kin,
Borzasztó ez mostan kérem,
Szinte fellázad a vérem, —
Hogy nem kapunk sehohsem fát,
Hát a város miért nem ad?! ...
Ott a sok rengeteg erdő,
Itt a sok muszka tekerdő, —
H előre látó,
Miként a bölcs Plátó,
A városház bölcsesége.
Ugy nincs türelmünknek vége.
De hát mit csináljunk.
Ha így megy minalunk, —
Nem használ a mérgeződés,
Hiába a tépelődés,
Mert a népek nincs barátja,
Ezt nálunk mindenki látja.
Addig váratnak bennünket,
Mig szívünkben a vér lüktet,
De ha megfagy, ki lesz oka,
Lesz-e majd annak nyomdoka? ...
Városi annálekben
Nem szólhatna semmi szebben,
Mint ez a mai történet,
Hogy ilyen is megtörténhet ...
Tizezer hold erdő mellett,
Nekünk itt megfagyni kellett ...

Iglándy.

— Használjunk hadisegély bélyeget levelezéseinkhez!

— **Kitüntetés.** Vilmos német császár Loránt Józsefet, a világitási vállalat tisztviselőjét a német sebesült szállító vonatok és a német sebesült katonák érdekében kifejtett fáradozásaiért a Porosz vöröskereszt érdemrend 3-ik osztályával tüntette ki.

— **Az ellenség ismertetőjele.** Kostecki Lajos. 32-ik Landwehr gyalogezredbeli zászlóst s csarkovi állomástól délre 20 főnyi csapattal küldték ki az ellenség lövészárkainak kikémlésére. Az első ellenállást, amelyre akad, ellenséges tábori őrség fejtette ki, 3 óránk eltelte után a maradékot szanaszortták. Visszatérve a zászlóalj parancsnoka megígérte, hogy údvös lett volna ellenséges válszalagokat is magukkal hozniok, ezekről meg lehetett volna tudni, hogy milyen csapatok kötelékébe tartozik a szemben álló ellenség. Kostecki zászlós másruak d. u. 3 órákor őnszántából elindult egy ember kíséretében előre a műaszias jóvátételére s két ellenséges foglyot hozott magával, akiknek valszalagjáról a zászlóalj parancsnoka most már meg tudhatta azt, amire szüksége volt. Múskor, ezután, az volt egyizben a feladata, hogy a 31-ik gyalogezred első zászlóajauak éjszakai támadását tüntetésszerű művelettel támogassa. Ezt ugyancsak fényesen hajtott végre. Két áló óra hosszágú adott munkát a szemközti csekely távolságra levő ellenségnek, különböző helyekről kiinduló három heves tüzeiőtámadással lepte azt meg, sőt annyira beemelegedett a harcba, hogy küldöncöt kellett hozzá meneszteni a tüzeiős megszakítására és visszavonulásra szóló parancssal. Az alárendeljei iránti önfeládozást az az eset mutatja jellemzően, hogy hadállásába visszaérve egyik embere hiányzását vette észre, mire a sebesültvivőjáróval mindjárt keresésére indult s a valamilyik rejtkehelyre kuszott sebesültet valóban megtalálta s visszavitette hozzánk. Bátorsága, vállalkozó szelleme, valamint rettenhetetlensége jó példát nyújtott legénységének, amelynek derekasan bevált vezetője volt. (I. oszl. ezüst világségi érem)

— **Elgázolta a vonat.** A helybeli rendőrség jelenté, hogy a baromvásártéri állomáson ma reggel egy 30-35 év körüli ismeretlen asszonyt a vonat elgázolt és meghalt. Boncolása elrendeltetett.

— **Hősi halál.** A bábaképezde osztályán elhalt Kovács Ferenc 53. cs. és kir. gyalogezred gyalogos, szül. 1879. Cugovác (Zágráb m.) Temetése nov. 25-én d. után 3 órákor lesz a csapatsórházból.

— **Részegen a halálba.** A nánási rendőrség távbeszélőn jelentette a debreczeni kir. ügyészségnek, hogy Katona György 48 éves, ottani gazda tegnap este a szekereiről részegen lecsuszott és ott maradt az országúton s reggelre megfagyva találták.

— **A Külügy-Hadügy** november 21-iki, 47. száma következő tartalommal jelent meg: A címlap a szerb tragédia színhelyét közli. M. Gy. vezető cikkben szól a balkáni aspirációkról. Hunt (U. helyi Feter) érdekes fejtegetés közöl az elmúlt hét háborújáról. További cikkek: Balkáni hadjáratunk gazdasági céljai: írta Ellinger Gyula, Pietas in memoriam (— a. ó. —), Vegyi tudomány a háboruban, írta dr. Bognár Gusztán, Legújabb katonai hírek egészítik ki a lap változatos tartalmát. A katonai tanácsadó rovata. A kérdezősködések a hadbavonultakról. C. rovat a katonai szolgálatban állók hozzártatózóinak nyújt hiteles felvilágosítást. Ide

sorakozik az elesett hősök listája is. A Külügy-Hadügy e heti melléklete. A. Altiszti.

— **A világháború naplója.** A Magyar Könyvtár ily című füzetsorozatából most már a VI. füzet jelent meg, amely az 1915 márczius—április eseményeket foglalja össze. A háborúnak ránk, magyarokra nevez legfontosabb része foglaltatik ebben a füzetben: a kárpáti hadjáratnak a mi javunkra való eldőlése s ezenkívül az összes harcterek eseményei, tengeren és szárazon egyaránt. Ezeket az eseményeket a füzet részletesen tárgyalja hivatalos vezérkari jelentések és egyéb akták alapján. Molnár Ferencz, Lazar Mikló, Morath őrnagy, Franyó Zoltán, Wegener György s mások cikkei teszik e füzetet kiváló érdekességé. A füzet a Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) czég kiadásában jelent meg; ára 60 fillér.

— **Az orosz hadsereg zülése az orosz-japan háborúban.** Dr. Vereszájev orosz orvosnak egy megragadó érdekességű könyve jelent meg e címmel a Magyar Könyvtárban, Radó Antal kiváló vállalatában. Vereszájev mint egy orosz hadosztály tábori kórházában az orvosai részt az orosz-japan háborúban, könyvében háborui élményeit írja le megragadó megragadó megfigyelő tehetséggel és ritka drámai alakító képességgel. A kiváló érdekességű füzetet Rutkay György fordultat magyarsággal. A Lampel B. (Wodianer F. és Fiai) czég kiadásában megjelent füzet ára 90 fillér.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Angi Borbál ref. 27 éves, Varga Gieella ref. 5 hónapos, Kiss Margit ref. 3 éves, Erdei Imre ref. 27 éves, Bányai Mihály ref. 47 éves, Kovács Maria r. kat. 19 éves, S. truhár Márton r. kat. 23 éves, Tarjáni András ref. 8 napos, Hugyc Márton r. kat. 23 éves.

— **A dr. Richter-féle Anker Liniment Capsici compos,** ami pótolja az Anker-Pain-Expellert, többszörösen kipróbált szer, amely fájdalomcsillapító bedörzsölési háziszser köztvényénél, csuznál, rheumatizmusnál, hülésnél, benulásnál, keresztcsontfájásnál (ischiasz) stb. bajoknál ezerszeresen kipróbált kitűnő szer. Az Anker-horgony-Linimentnek eme nagy elterjedtsége a legfényesebb jele annak jósága mellett, amiért is nem szabadna, hogy ezen szer egyetlen házból is hiányozzék. Különösen nem szabad hiányozni ennek a szernek olyan egyéneknek, akik sokat tartózkodnak a szabadban és az idő viszontagságának ki vannak téve, így pl. gazdálkodók, katonák, erdészek, vadászok, bányászok, halászok, hajósok, kivándorlók stb. nem nélkülözhetik e szert. **A harcmezőn küzdő katonáknak** a Horgony-Liniment nélkülözhetlen. Tabori leveiben is elküldhető. Megrendelhető valamennyi gyógytárban, vagy egyenesen a Richter-féle gyógytárból „Zum Goldenen Löwen“ Prag, I., Elisabethstrasse 5. Neponkinti szétküldés.



Egy, esetleg két utcai butorozott szoba kiadó
Darabos-utca 7. sz.

Csarnok.

Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Írta: Lesueur Dániel.

113.

— Sebai, gondolá, a gyors okoskodásra. Majd meglássuk s ha később megismerve cejuk, elhagyom őket és ezért megölnének, annal jobb! Mit ér számomra az élet! Franéire gyermekének jövőjét biztosítottam. Mi keresni valóm e földön? Semmi egyéb, mint boszum kitölteni, aztán továbbtűnhetek!

Egyéb is dolgozott benne. Már maga az, hogy ide belépett, hogy egy levegőt szivott e fanatikusokkal, elég volt ahhoz, hogy őt is elfogja valami őrjöngés. Mámoronak érezte az agyát s szinte erkölcsi érzékét is meginogva látta.

Ezért haladt most habozás nélkül Tatjana oldalán lefelé a lépcsőn. Az egész házban szomoru csend uralkodott. Nagybárá munkás esalédok laktak. A szülők ilyenkor munkában voltak, a gyermekek iakolában vagy ovodában. S a nyikorogva feluyuló kepun szinte bantón özönlött be a kinti fényes nap-sugar.

XIII. FEJEZET.

Tragikus munkásság.

— Hova megyünk? ne üljünk be e kocsiba? — kérde Raymond Tattanától. A taxi-autó ugyanis még ott vart a ház előtt.

Tatjana halk hángon vjsszasugta:

— Nem. A soffür feszelyezze. Küldje el. Végimentek az utcán, majd egy másikon es befordultak a Saint. Jaques- Boulevardra. Komoran szünke egyformaságban sorakoztak egymás mellé a kázak, itt-ott viritott csak elő egy-egy felünőbb cegéru üzlet.

Tatjana most gy szoit farsahoz:

— Megismertetem önt a vólegénnyemmel. Ez órában nem találkozhatunk Tuléninne, különösen ha eleve nem értesítettük. De azért ezután közénk fog tartozni, kell, hogy kissé megösmérje szokásaink, életünk és beleszokjék az orosz szelembe. Öt percen belül helyben vagyunk.

Raymondot elfogta a kíváncsiság. A filozófus és az intellektualis ember kíváncsisága, ki ismeretlen embererek léykörébe hatol.

Tatjana piszkos, tekete, mocskos fau épület előtt állt meg, amely mögöl különös, monoton és mégis a legkülönfélébb hangokból összeallított zaj hatolt ki.

— Az, akit most munkájánál fog látni, az önök egyetemének egyik vezgett tudósa. Öt nyelvet beszél és ír. Költő. Egy lap szerkesztését is reabiztak. De politikai bünösnek nyilvánították és elítélték. Elmenekült és rejtőznie kell. És így, miután minden olyan munkaságtól tartózkodnia kell, amely esetleg leplelné egyetiséget, viszont ha élni akar, kenyeret kell keresnie, hála óriási fizikai erejének . . . erti . . . majd meglássá . . .

Óriási kapu előtt álltak, amelye: felnyitva, egész kis egyenetlen faépületekből összetakolt város feküdt előttük.

— Ez egy motor erejével hajtott gyár—magyarázta Tatjana — s az energia ez egyetlen forrása köre husz ipar is csoportosul . . . talán még több is . . . Egyetlen központi gép hajítja őket. És e különböző szerveket egyetlen szív dobogtatja.

S egy ajtó felnyitásával:

— Ime, egy malom . . . egy buzaömlő malom . . . Képzelte volna ezt Páris közepén? Csakugyan, elhaladtukban Raymond látta a liszt-felhőket és nem látott semmiféle ömlő gépet, csak a fal nyilásaiból ömlött elő a liszt pokoli gyorsasággal.

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u 7.

Dán vajjat

elsőrendű minőségű, netto 51 kgr.-os hor-
dókban, waggon számra (napjár 4:35 dán
koronákban) ad Kopenhága

szállít azonnal

**R. C. Müller, Prága, Wen-
zelsplatz 45.**

Sürgöny cím: Müller, Prága 822.
Telefon 3255.

Egy üvegezett ajtó
betéttel jutányos árban eladó. Cím a
kiadóban.

**Babot, Burgonyát,
Káposztát,
Sütő tököt**

bármily mennyiségben vesz és elad
ügynökségi iroda. Cím a kiadó-
hivatalban.

Makulatur papiros olcsón kap
ható a kiadóhivatalban:
Darabos-utca 7. sz.

Kávét

1 kgr. finom zamatut Kor. 21.
5 kgr. legfinomabb tea Kor. 14.
árban szállít bérmentesen
Obernyik és Társa, Fiume.

Mérlegképes

hadmentes könyvelőt keresek,
aki perfekt németül, magya-
rul levelez, elsőrangú rövid
szövött norinbergi nagykereskedésbe.

Egy idősebb és egy fiatalabb
hadmentes segéd, rövidáru engros
üzletben fevévelik. Részletes ajánlatok
„Állandó“ jellegre a kiadóhivatalba
küldendők.

Magyar Remekírók

55 kötet könyv
diszkötésben ::

jutányos áron eladó
Piac-utca 19.

háttul az udvarban.

Könyvnyomdai munkákat

izlésesen, kifogástalanul
és jutányos árban készít


HOROVITZ ZSIGMOND

Debreczen

Darabos-utca 7. szám.

Telefon szám: 4—12.

A 47-dik évfolyamban levő „DEBRECZEN“ kiadóhivatala.

 Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.